

S.R. DO AMBIENTE

Declaração de Rectificação n.º 84/2004 de 20 de Julho de 2004

É rectificado, o aviso abaixo identificado, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 27, de 6 de Julho de 2004, pag.1832, onde se lê:

“ 21 de Junho de 2004. – O presidente do júri, Rui Moreira da Silva Coutinho .”, deverá ler-se:

“ 21 de Junho de 2004. – O Presidente do júri, José Manuel Braia Ferreira.”.

6 de Julho de 2004. - O Chefe de Secção, *José Manuel Braia Ferreira*.